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Algebra Lineal - 2de Cuatrimestre 2012
Recuperatorio 1 - ler Parcial (11/12/2012)

1. Seann €N, A € R, y sea fy : R,[X] — R,[X] la funcién definida por
Fa(B) = Ah— XK.

(a) Probar que f» es una transformacién lineal v determinar para qué valores del pardmetro J : :
tiene que f, es un isomorfismo.
(b) Para cada valor A tal que f) ne es un isornorfismo, determinar dimensién y base de Nu(f) -

Im(f).

2. Sea f € Endg(R?*?) definido por f{A) = (A+A4%)/2, ¥ A € R?*?. Demostrar que f es un proyecto .
determinar el nicleo y la imagen de f, v una bass B de R?*? tal que

flo=( o %),

para 7,8 € NU {0} adscuados {aquf (., denota la matriz nula en B, v andlogamente pares lc.
OLros casos). -

5. Para 7o & R se define Ds, € (Re[X)" por Dy (k) = H'(z0), Vh € Ry[X].
Se considera sl subespacio T ¢ (Rs[A])", T = (Dyg, 2 € R},

(a) Determinar un subespacio 5 € Rs[X] tal qus 5° =T
(b} Determinar la dimensién y una bese de T,

4. Se considera R™*" con el pfoducto interno canénico (4, B) = tr(AB'), VA, B € R™™.

(a) Sea S = (1d,) C R™*". Determinar pg(A), la proyeccién ortogonal de /A sobre 5, VA € R™™"

(b) Sea V' un R-espacio vectorial de dimensién n, f € Endg(V'), y sean E, 5’ dos bases de V. Se-
T = {A € R*™" :ir(A) = 0}. Probar que

dist([ ], T) = disi((]s, T).

(Sug: Observar que T" = S+ ¢ R™*" )

5. Hallar 1a distancia entre la recta L 1= {(1,2,3)) + (0,2,1) v el plano II parslelo » L que contiene .
los puntos P = (2,0,1) vy @ = (1,0,2],

| JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUBSTAS




